

EXPO CENTRAL CHINA



2007·郑州 中国中部投资贸易博览会

媒体眼



# 看看中部其他五省媒体今天报道了啥

长沙晚报

## 电视湘军、动漫湘军联袂推介 湖南魅力倾倒客商

电视湘军、动漫湘军首次联袂推介湖南。昨日下午,湖南省采用别具一格的形式举行省情暨招商项目推介会。

推介会在《热土潇湘魅力湖南》的电视宣传片中拉开帷幕,多个富有特色的电视和动漫专题片全面展示了湖南的优势、发展战略、新型工业化、产业发展状况以及城市群建设。电视湘军与动漫湘军首次联袂,动漫明星虹猫、蓝兔,用生动、活泼的形式和轻松、幽默的语言形象地推介了充满活力、充满生机的湖南,成为省情推介会上的一大亮点。

山西日报

## 徐光春热谈山西“煤博会”

“山西将于今年9月16日举办首届中国(太原)国际煤炭与能源新产业博览会,同样是中部地区,同样是举办大规模的博览会,不知书记您对山西在哪些方面有着较好的意见和建议呢?”4月25日上午10时,第二届中国中部投资贸易博览会在郑州国际会展中心举办了一场大规模的中外记者见面会,《山西日报》记者第一个向徐光春书记提问。

徐光春高兴地回答记者的提问,他说:“我们衷心希望‘煤博会’不仅能够展示山西,同时,可以带给人们获得一种对煤炭产业发展的新理念。”

徐光春接着说,山西

是重要的煤炭、能源基地,作为河南省的友好邻居,为河南乃至全国的发展做了大量工作。煤炭产业不仅是最苦最累的行业,也是最美好的产业,还是一个有前途、有希望、充满光明的事业,衷心希望山西为全国煤炭产业的发展带来更多启示。

武汉晨报

## 第三届中国中部投资贸易博览会明年在鄂举行

昨日上午,湖北省领导在第二届中国中部投资贸易博览会上会见新加坡代表团时透露,明年4月26-28日,第三届中国中部投资贸易博览会将在

湖北举行。

昨日,武汉市共有15个项目现场签约,收获合同及协议金额近30亿元人民币。

2006年4月,中部崛起作为国家战略正式实施,首届中博会2006年9月在湖南长沙举行。今后,中博会将定时在每年4月26-28日举行。

安徽市场报

## 安徽省省长王金山在郑会见香港特首曾荫权

### 把香港作为走出去的窗口

昨天下午,安徽省省长王金山与香港特别行政区行政长官曾荫权在中博会开场首日再次会面,两人的手紧紧握在一起。曾荫权表示,安徽省的企业应当更多地利用香港作为走出去的窗口,这样会强化安徽经济与香港之间的

联系。“把香港当做情同手足的兄弟”。

曾荫权还透露,今年是香港特别行政区政府成立10周年,特区计划于今年下半年在包括安徽在内的华东地区举行一次巡回展览,展示香港回归祖国10年来的发展成就。

山西经济日报

## 山西2508个项目赴中博会招商

山西省作为中博会主办省之一,派出以于幼军省长为团长的代表团参加这次博览会,各地市也组成了由市长带队的分团参加,总人数共3000余人。

此次山西省参会的项目,包括煤化工、装备制造、材料工业、旅游业等四大新兴支柱产业以及农产品深加工、基础设施、现代服务业、高新技术等行业推出的项目,共2508个招商项目。除以往的煤炭、钢铁、炼焦等传统项目外,国企产权转让和动

漫也将成为山西省在会上作重点推介的新项目。

另据了解,山西省作为商务部唯一合作的省份,将在会上与商务部共同主办题为“中国中部能源发展国际合作研讨会”的专题研讨会。

# 糖尿病人 并发症刻不容缓

患上糖尿病,由于胰岛素的相对或绝对不足引起糖、脂肪、蛋白质三大代谢紊乱,损伤全身循环系统、神经系统及各个脏器,从而导致多种并发症的发生。

首先是眼睛会发生视网膜病变,造成视力模糊,严重可致失明。

其次是肾脏,糖尿病引起肾小球病变,肾脏有了病变身体里很多废物就无法排除,易患尿毒症。

第三是神经病变,手脚麻木、腹泻、便秘,年轻人性功能障碍等,会影响心脏的跳动、胃肠的功能、感觉运动,这些都受神经系统的控制。

第四是脑血管病变,糖尿病人容易发生脑梗、脑出血。给糖尿病人抽血做化验发现,糖尿病人血里出来很快就会凝固。下肢血管病变,脚冷,这样的病人又有神经病变,感觉不敏感,迟钝,双足的温度也不感觉疼。糖尿病人脚上起疮,几个月都好不了,有的甚至到骨头都感觉不疼,因为感觉神经受损伤,痛觉发生障碍。

糖尿病并发症的发生和发展是漫长、广泛的,而且治疗难度大,到目前为止,它仍然是糖尿病患者致死、致残和增加经济负担的主要原因。

坚持“两手抓”,防治糖尿病并发症。防治并发症,一方面是将血压、血糖、血脂长期稳定控制在比较好的状态下;另一方面,修复糖尿病对循环系统、神经系统及各个脏器造成的损伤。也就是说,一手抓“预防”,一手抓“修复”,两者综合起来能有有效的防治并发症。

从这一点而言,知峰堂蜂胶可以说是最有效的物质。知峰堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用;知峰堂蜂胶,免疫调节“三大作用”,知峰堂蜂胶,可以疏通清理血管,从而抑制冠心病、脑梗塞等对生命的威胁。

专家提示:蜂胶配王浆使用,效果更快!更明显!更稳定!

咨询电话: 0371-66633006

地址: 郑州专一 河区一附院立交桥东20米路北知峰堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知峰堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知峰堂 / 平顶山一 楼医药保健专柜二区 / 新密 五里广场南100米电业局斜对面知峰堂 / 新乡 清水路清水大药房 / 巩义 市医院向西200米保和堂药店 / 宋陵药后 / 上街 / 襄阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知峰堂 / 登封 嵩山广场十全堂

## 创维首款屏稳液晶批量上市 中国彩电进入画面无抖动的高清视界

近日,在创维集团新年度新品展示会上,创维高调展示其首款屏稳技术液晶电视,并宣布将于4月中下旬在全国范围大批量上市。创维宣称,屏稳液晶电视的诞生,标志着中国彩电进入画面无抖动的高清视界。

据介绍,创维屏稳技术是一项以V12数字引擎为基础,采用芯片自适应视频编码算法,通过运动估算和运动补偿,进行场内插帧以提升画质,进行场内插帧以提升画质的技术。它有效解决了传统液晶图像抖动的问题,使运动画面更加清晰流畅,画质处理再次升级,给人们带来宛如现场的切身体验。

据报道,屏稳技术在今年一月即已通过行业专家技术鉴定。由国内著名电子行业专家组成的评审委员会认为,创维的“LCD电视屏稳技术”可以有效解决传统液晶的图像“模糊”、“拖尾”及“抖动”现象,属于国内首创、国际领先技

术。鉴定委员会专家组还高度评价了这一自主创新成果,称此技术可以有效改善人眼看运动画面不适的状态,使高清晰不仅体现在静止画面上,并能使高速运动场景得以真实再现。经过近半年时间的筹备,创维首批应用了屏稳技术的L20系列液晶电视将于四月中下旬批量上市。

业内人士分析,创维在五一前一节力推屏稳液晶电视,旨在抢占旺季市场先机,以高科技产品树立高端品牌形象。创维屏稳技术的应用,再一次系统的、大规模的将人性化高科技概念引向家庭,一方面提高了数字化产品的普及,另一方面树立起民族品牌更能打造彩电精品的形象,在国内数字电视基础设施建设亟待完善的过程中,具有巨大的市场需求空间。

据介绍,创维L20系列屏稳液晶电视是专门为迎

接奥运商机而设计,功能参数设置较为超前。除屏稳技术外,该系列还同时应用了创维特创的屏变科技,配备Full HD 1080P全高清和120Hz液晶屏,还包括数字娱乐必备的3G USB与HDMI多媒体端口等,天方地圆的简约造型同样为此电视增色不少。

长期以来,电视产品因为同质化严重导致残酷的价格竞争,而如何开发出独特的技术卖点则是各彩电厂家面临的难题。创维屏稳液晶电视率先上市,显然走在了行业的前面。

创维集团在自主技术创新方面一直充当行业的领头羊角色,比如创维去年重点推介的可录技术、屏变技术与3G USB技术等,率先将诸多先进技术应用到彩电产品上,为创维的产品提供了强大的竞争优势,也由此赢得了广大消费者的信赖。